

政协崇川区第二届委员会第四次会议闭幕

共同书写高质量发展满意答卷

晚报讯 昨天下午,中国人民政治协商会议南通市崇川区第二届委员会第四次会议圆满完成各项议程在市委党校胜利闭幕。

大会应到区政协委员379名,实到359名,符合规定人数。

闭幕会前进行了选举。选举顾保红为政协南通市崇川区第二届委员会主席,选举潘卫兵为政协南通市崇川区第二届委员会秘书长,选举丁祖耀、杜瑞山、邱训兵为政协南通市崇川区第二届委员会常务委员。

下午3时35分,政协南通市崇川区第二届委员会第四次会议闭幕会正式开始。

区委书记胡拥军,区委副书记、区长杨万平,区人大常委会主任严崇明,区人大常委会党组书记江建春等领导参加闭幕会。区政协主席顾保红在闭幕会上讲话。区委常委、组织部部长、统战部部长、区政协党组副书记张明星,区政协党组成员、主席会议成员吴佳培、马俊、苏美云、姜永良、王建明、潘卫兵在主席台前排就座,区政协党组副书记、副主席镇海洋主持大会。

区委、区人大常委会、区政府和区监委、法院、检察院、人武部、崇川经济开发区、港闸经济开发区、市北高新区等单位领导以及历届区四套班子老领导应邀在主席台出席大会。

会议审议通过了中国人民政治协商会议南通市崇川区第二届委员会第四次会议决议。

顾保红在讲话中说,这次会议是在全区上下深入贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神及习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,认真落实省市区委全会部署的重要时刻召开的。会议期间,委员们以高度的政治自觉、饱满的参政热情、严谨的工作作风,深入协商议政,广泛凝聚共识,生动体现了政协委员心系发展、为民履职的担当情怀,充分彰显了全过程人民民主的生机活力。

顾保红表示,回首过去,在区委坚强领

导下,在江建春主席、各位副主席和政协常委会的带领下,区政协和各位委员积极履职尽责,齐心协力谋发展、惠民生、促和谐,为全区经济社会发展作出了重要贡献,得到了党委政府的充分肯定,赢得了社会各界的广泛认可。他代表新当选的同志衷心感谢组织的重托和全体委员的信任,一定牢记光荣使命、继承优良作风,求真务实、勇于担当,与政协班子和大家一道,用恪尽职守诠释使命责任,用奋发有为回应各方期望。

顾保红指出,今年是全面完成“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋篇之年。全区政协组织和广大政协委员要坚决贯彻落实区委二届九次全会精神,按照区委胡拥军书记讲话要求,集智聚力、团结各方,共同书写“十四五”高质量发展满意答卷。要坚守“党的领导”初心,在政治上更加坚定、思想上更加统一、行动上更加自觉,更好体现政协有站位;要服务“改革发展”中心,始终心系发展建诤言、献良策,始终情系群众办实事、解难题,始终身系本职勇担当、挑大梁,更好彰显政协新作为;要“上下同欲”凝聚人心,在齐众心、聚众智、汇众力上下功夫,更好诠释政协强担当;要锻造“专业专注”真匠心,以“实”立言、言之有物,以“勤”立行、行之有力,以“德”立身、正道直行,更好展现政协好形象。

顾保红强调,“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”全区政协组织和广大政协委员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共崇川区委领导下,坚定信心、同心同德、实干笃行,为进一步全面深化改革,以“新四年”行动持续突破写好“十四五”发展满意答卷,鼓足干劲、竞相出力、力争上游、再立新功!

本次会议共收到提案315件,初审立案262件。其中,集体提案8件,委员提案254件。会后,提案将由区政协提案委员会同相关部门作进一步审查后交办。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

贺露兰

7日,和平桥街道各社区新时代文明实践站开展“浓情腊八 温暖社区”活动。志愿者为辖区光荣在党50年老党员、老劳模、老军人、特殊家庭等群体送上香气四溢的腊八粥,共建和谐美好家园。 李斌

6日,文峰街道果园村社区党委、工会精心筹备了一场以“腊八送福送温情,事事‘粥’全暖民心”为主题的暖冬系列活动,将温暖与祝福送到辖区企业职工、居民们的心坎上。王颖 黄锦杰

崇川区二届人大四次会议举行第二次全体会议

晚报讯 昨天上午,崇川区第二届人民代表大会第四次会议举行第二次全体会议,听取区人大常委会工作报告、区人民法院工作报告、区人民检察院工作报告。

大会应到代表377人,实到代表360人,符合法定人数。本次大会的执行主席是:胡拥军、严崇明、江建春、徐海燕、王斌、闫静翔、张明星、杨晶晶、朱孝金、田桦、施政昊、黄林森、刘振亚、葛晓冬、陆燕。大会由主席团常务主席田桦主持。

区二届人大常委会主任严崇明代表区人大常委会向大会作《崇川区人民代表大会常务委员会工作报告》,他说,2024年,区人大常委会在区委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,坚持稳中求进、守正创新、求真务实工作主基调,坚定不移忠于党、忠于人民、忠于事业,始终把牢正确政治方向;坚定不移正确监督、有效监督、依法监督,持续助推高质量发展;坚定不移尊重代表、依靠代表、服务代表,全力保障人民当家作主;坚定不移转变作风、提升能力、强化素质,不断强化“四个机关”建设,圆满完成区二届人大三次会议确定的各项任务,为全区高质量发展提供了更加有力的民主法治保障,推动人民代表大会制度在崇川形成生动实践。

报告从十个方面回顾了过去一年区二届人大常委会特色工作:一是纵深推进宪法宣传教育,让宪法精神更加深入人心;二是协力助推现代化产业体系建设,促进经济运行稳中向好;三是着重关注做好老旧小区改造“后半篇文章”,“五级代表问旧改”系列活动取得新成效;四是全程跟踪“大地美容”相关决定执行,助力文明城市长效管理不断走深走实;五是聚力开展代表争当基层治理主力军活动,赋能基层共治善治;六是持续加强代表履职载体建设,发展“群众家门口的民主政治”;七是着力深化民生实事项目人大代表票决制落实,书写暖心惠民答卷;八是推深做实“双评议”工作,激发干部履职担当;九是深入实施会议提质工程,强化人大工作支撑;十是始终聚焦强基固本,基层民主实践更加丰富。

报告建议,2025年,区人大常委会要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,在区

委的坚强领导下,认真贯彻落实区二届九次全会部署要求,围绕“激发改革驱动力、发展新质生产力,奋力书写‘十四五’高质量发展满意答卷”主旋律,举旗铸魂、把牢方向,以更高站位扛好人大使命;同题共答、同向发力,以更实举措奏响监督强音;做优服务、做精载体,以更大力度保障代表履职;内外兼修、提质增效,以更严标准抓实自身建设,切实把人民代表大会制度坚持好、完善好、运行好,为全面推进中国式现代化崇川新实践走在前列贡献人大智慧和力量。

区人民法院院长陆燕红作《崇川区人民法院工作报告》,她说,2024年,区法院在区委正确领导,区人大及其常委会有力监督,区政府、区政协及社会各界关心支持,以及上级法院监督指导下,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,紧扣“以实干促高效 以公正提公信”工作思路,持续深化市中院“八大工程”和本院“新百工程项目”,各项工作取得新进展。2025年,区法院将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,更加自觉践行习近平法治思想,围绕“实干担当 提质增效”工作思路,念好“深、实、细、新、严”五字诀,做深做实“公正与效率”工作主题,不断集聚加快推进审判工作现代化的强劲动能和发展势能,在推进中国式现代化崇川新实践中书写应有之义、发挥应有之为。

区人民检察院代理检察长陆晓妹作《崇川区人民检察院工作报告》,她说,2024年,区检察院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神以及习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,紧紧围绕区委“新四年”行动部署,自觉为大局服务、为人民司法、为法治担当,各项检察工作取得新进步。2025年,区检察院将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十届三中全会精神,认真落实区委二届九次全会决策部署,以“高质效办好每一个案件”为基本价值追求,从政治上着眼、从法治上着力,依法全面充分履行检察职能,服务“新四年”行动持续突破,为推进中国式现代化崇川新实践走在前列提供坚强检察保障。

会议表决通过了选举办法、重点民生实事项目票决办法。

张帆 金驰